
 

 تعالی بسمه 

 ایران  معدن خانه ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه

 

 99/ ۲/ ۷  تاریخ:

 
 

 اسامی حاضرین 

 کاظمیان  ، مهندس امیریان ، مهندس شیرخانی آقایان 

 شرح جلسه 

 

 

 :معدنی خانه معدن ایران گذشت آلات آنچه در نشست ویدیو وب کنفرانس کمیته ماشین

 

 :در ابتدای جلسه آقای مهندس شیرخانی عنوان نمود که 

نیست و   110و  109ورود ماشین آلات معدنی نافی مجوز قبلی متکی به مواد ابلاغیه صادر شده اخیر در خصوص مجوز  

معدنکاران میتوانند کما فی السابق کار خود را انجام دهند. و این مجوز به صورت علی حده صادر شده و متکی به ارز  

 .ثانویه می توانند ماشین آلات زیر پنج سال ساخت را وارد کنند 

   .شد  عنوان  مجددا  مصوبه  این شد  برگزار  نیز  خانه  وزارت  در  مجددا  که ای   فت: در جلسهمهندس امیریان در ادامه گ 

ساله نه؟ چرا که همه می دانند که   10ساله؟ چرا   5  چرا اولا: شد  مطرح  سوال تا دو  گذشته جلسه در:  نیزگفت شیخانی

 .سال را نمیتوان به راحتی پیدا کرد  5ماشین آلات زیر  

در جواب گفته شد که مصوبه قبلی سر جایش است اما گفته شد که در صورت هرگونه مانع تراشی در این راه، شاهد  

 .فاجعه خواهیم بود

با صحبت های انجام شده خواسته شد که برای همه، ماشین آلات زیر ده سال را مساعدت بدهند. معاونت معدنی وزیر  
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 .نیز گفت که بررسی می شود و قابل طرح است

در مورد بعد، محل ارز است که ثانویه است. یعنی بعد از ثبت سفارش باید در بانک عامل درخواست فیش آماری بکنیم  

ارز ثانویه ارز تخصیص بشود. این مشکل ساز است چرا که اکنون این ارز به موارد اساسی مردم نیز به سختی  که از محل 

اختصاص می یابد. در پاسخ دولت مردان گفتند که می توان از محل کارفرما، ارز را تامین کرد. این در حالی است که  

میلیون دلار  500کارفرما هزینه شود. ما اکنون حدود   درصد ارز حاصل از صادرات می تواند توسط خود 20اکنون فقط 

 .ماشین آلات نیاز داریم

وجود دارد، ثبت سفارش  110و   109امروز مساله تامین مالی مساله بزرگی است علی رغم اینکه مصوبه مبتنی بر مواد 

 .تامین مالی داریم  کار بسیار سختی است و قابل انجام نیست. و حتی در صورت قابل انجام بودن نیز ما مشکل

حبت شد که در این مورد کمک کنند از طریق صندوق، کارفرما و یا رایزنی با ایمیدرو.... حتی  ص  لذا با متولی بخش

 .اجاره به شرط تملیک مطرح شد 

در ارتباط با لاستیک هم بحث شد که البته در بخش دیگری از وزارت خانه در حال انجام است. بخش بزرگی از  

 .ای وارداتی در گمرک ها متوقف است. قرار شد در جلسه دیگری بلافاصله به همین موضوع بپردازند لاستیک ه

  14  حدود لیست این ارزش  که   دادیم ها  دولتی  به را معدنی  وارداتی  های لاستیک کامل  لیست  مهندس امیریان:

 .است یورو هزار  300 و  میلیون 

ماشین در خارج از کشور سریعتر اقدام کنیم و پروفورمی تهیه کنیم که اگر به  آقای شیرخانی: باید نسبت به پیدا کردن  

 .مشکل برخوردیم با مدرک اعلام کنیم که دچار مشکل شدیم

 :کاظمیان نیز در انتهای جلسه گفت

به  روزه است و این برمیگردد   50تا  40در بخش ثبت سفارش ما این کار را انجام دادیم و توانستیم. این یک پروسه 

 .مشکلات دایره کارشناسی

هزار یورو و بالاتر متاسفانه مشکل وجود دارد. و از محل ارز    100در بخش ماشین الات دست دوم برای پروفورم های  
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 .ثانویه به سختی می توان این کار را انجام داد 

 

 

 مصوبات جلسه 

 مهلت  مسئول اجرا/ پیگیری  موضوع ردیف 
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۲    



 

 بسمه تعالی 

 خانه معدن ایران مشترک پیمانکاران و ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه
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 اسامی حاضرین 

   دکتر اسماعیلی ،  شیرخانی ،  مهندس طیبی ، آقای خطیبی  ،  مهندس امیریان ،  مهندس دهقانیآقایان 

 شرح جلسه 

 

 

آنچه امروز در نشست مشترک کمیته پیمانکاران و ماشین آلات معدنی خانه معدن ایران با معاونت معدنی 

 .....وزارت صمت گذشت

آلات خانه معدن ایران و با  جلسه که با حضور پیمانکاران بزرگ معدنی کشور و همچنین نماینده کمیته ماشیندر این 

حضور نمایندگان معدنی ایمیدرو و همچنین رئیس صندوق بیمه فعالیتهای معدنی و معاونت معدنی وزارت صنعت  

ط تولید مواد معدنی در کشور بحث و تبادل  معدن تجارت برگزار شد در خصوص نحوه تامین ماشین آلات مورد نیاز خ

 .نظر گردید 

مهندس دهقانی به عنوان مشاور حوزه اقتصادی معاونت معدنی وزارت صمت در خصوص آنچه که مورد نیاز بخش   

معدن کشور است سخن گفت و افزود هدف ما نوسازی ماشین آلات به منظور افزایش بهره وری و رقابت پذیر کردن  

 .سیاست گذاری باید شامل افزایش بهره وری افزایش کیفیت و کمترین قیمت تولید مواد معدنی باشد تولید است 

 .ماشین آلات از دو ناحیه تامین می شوند که ماشین آلات بزرگ فقط از کانال واردات تامین می گردد 

انکاران حاضر در این جلسه  میلیون تن آن برعهده پیم  ۸۰۰حدود یک و دو دهم میلیارد تن عملیات معدنی داریم که  

 .درصد ارزش افزوده استخراج را برعهده دارند   ۹۰است و بیش از 



 

 بسمه تعالی 

 خانه معدن ایران مشترک پیمانکاران و ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه
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تا   ۵۰عنوان کرد که عمر ماشین آلات در کشور بیش از  مهندس امیریان رئیس کمیته پیمانکاران خانه معدن ایران نیز  

  به  توانیم   می  ن و با شرایط موجود در کشورهزار ساعت است و این از استاندارد جهانی بسیار بالاتر است ما اکنو ۱۰۰

  اینکه اول دارد وجود   پیشنهاد دو.  نمیدهیم انجام  کاری  اصلاً توسعه   برای و  کنیم فکر  موجود آلاتماشین  مشکلات رفع 

 باید  اینکه  دوم   و  شود می  منتقل تولید  چرخه  به  آلات ماشین این نهایت در  که   چرا شود  حذف باید  واردات محدودیت 

 نیمایی باشد  اران از محل ارز پیمانک ارز  تامین  محل

آقای خطیبی مدیر عامل شرکت مبین گفت ضعف تکنولوژی و محدودیت واردات باعث کاهش کارایی ماشین آلات شده 

 .است

 .بخشی تاکنون نبوده  پیشنهاد مبنی بر اجاره به شرط تملیک توسط کارفرمایان نیز نسخه شفا

تعمیرپذیری ماشین آلات کهنه حدی دارد. با یکسال حساب سرانگشتی می توانیم بگوییم که اگر پایان نکته دیگر اینکه 

کرونا اردیبهشت ماه باشد ممکن است بهمن ماه به شرایط سال گذشته برسیم. حرف ما این است که نوسازی مطرح  

 .نیست بهسازی مطرح است

 .ترین و در دسترس ترین و ارزان ترین راهکار باشیم  مهندس دهقان در ادامه گفت بایستی به دنبال آسان 

در ادامه جلسه سایر حضار عمدتاً در خصوص مباحث ثبت سفارش و مشکلات بانک مرکزی در خصوص تامین ارز  

 .مطالبی ارائه کردند و متفق القول گفتند معدن کار خود می داند چه ماشینی با چه مقیاسی و از چه برندی وارد نمایند 

ن مهندس طیبی رئیس خانه معدن استان تهران گفت تا جایی که امکان دارد باید موانع از جلوی واردات ماشین همچنی

 .آلات برداشته شود چرا که جهش تولید در این اوضاع فقط با آسان گرفتن واردات ماشین آلات صورت می گیرد

صورتی که ماشین آلات وارد نکنیم به زودی با  آلات خانه معدن ایران نیز گفت در شیرخانی نماینده کمیته ماشین 

 .کمبود متخصصانی مواجهیم که در حال خروج از کشور هستند 

دکتر اسماعیلی معاونت معدنی وزارت صمت به عنوان نتیجه گیری وجمع بندی در خصوص نوسازی ماشین آلات   

می تواند نیاز شما را بسازد باید از داخل  : این یک پروژه ملی است اگر تولید کننده ای در داخل وجود دارد که گفت 
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تامین شود اما در صورت نیاز به واردات برای ماشین آلات بزرگ باید حتماً آماری از تعداد و مقدار مورد نیاز و برند مورد  

 .نیاز وجود داشته باشد تا بتوان با رایزنی با مقامات در خصوص تامین ارز مورد نیاز اقدام کرد

ندی جلسه اعلام شد نظر پیمانکاران بر این است که محدودیت در تعداد واردات برداشته شود و  در خصوص جمع ب 

 .بحث تامین ارز نیز باید برطرف شود 

 . دقیقه به پایان رسید   ۲۵و    ۷جلسه در ساعت 

 

 

 مصوبات جلسه 

 مهلت  مسئول اجرا/ پیگیری  موضوع ردیف 
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 خانه معدن ایران ماشین آلات کمیته  صورتجلسه
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 اسامی حاضرین 

     زاده دکتر سلیم  ،مهندس امیریان ،مهندس کاظمیان، مهندس شیرخانی آقایان 

 شرح جلسه 

 

 ...آلات خانه معدن ایران گذشت_آنچه در کمیته ماشین

 

 ۹۹دستور جلسه: روند واردات ماشین آلات نو وکارکرده براساس دستورالعمل سال

 

 مهندس کاظمیانرئیس کمیته:  

 در ابتدای جلسه اقای مهندس شیرخانی

عضو هیات رئیسه کمیته با مروری بر مطالب ارائه شده در جلسات قبل به چالشهای پیش روی شرکت های ماشین 

آلات معدنی از جمله تخصیص ارز جهت واردات ماشین آلات و لوازم یدکی اشاره کرد و گفت جلساتی در این مورد با  

 .اسماعیلی در حضور آقای صادقی نیارکی داشته ایم ؛ اما نتیجه ای حاصل نشده استاقای دکتر 

محدود شده است و   110و   10۹در حال حاضر کانال تامین و تجهیز و نوسازی ماشین آلات معدنی و راهسازی به مفاد  

 .ند ک  نمی تامین  را  کانال دیگری وجود ندارد. بانک مرکزی ارز لازم برای واردات ماشین آلات و لوازم یدکی

ماهه نیازمند است. تمامی همکاران در صنف    6تا   5مهندس امیریان: ثبت سفارش ماشین آلات به یک پروسه 

پیمانکاران معدنی نیازمند قطعات ماشین آلاتند اما حرکتی برای پیشبرد این هدف از طرف وزارتخانه انجام نمی شود. با  
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با کاهش تولید نیز مواجه خواهیم   ۹۹تولید را نخواهیم داشت بلکه تا پایان سال  درصدی  25این اوصاف نه تنها افزایش  

 .شد. متاسفانه مکاتبات و پیگیریها نتیجه ای ندارد و در نهایت متوقف می شود

مهندس امیریان: اگر دیدگاه ها اصلاح نشود و حرکتی انجام ندهیم به جایی نخواهیم رسید. باید جمع بندی و ماحصل  

 .را مکتوب و تمام اعضا آن را امضا و پیگیری کنیمجلسه 

مهندس شیرخانی: اکنون با توجه به سیاست های دولت و زمانبر بودن ثبت سفارشات لوازم یدکی نمی توانیم  

سازمان نامه مکتوب شود. اول: به بانک مرکزی با رونوشت به کمیسیون صنایع   2معدنکاران را ساپورت کنیم. باید برای 

 . مجلس. دوم: به معاونت معدنی با رونوشت کمیسیون صنایع و معادن مجلس  و معادن

محتوای نامه ها باید مبنی بر این باشد که ما معدنکاران به خاطر قوانین ناسازگار و تعللهای پیش می کنیم به زودی  

 .داشته باشیمبخش تولید معادن دچار توقف می شود. میبایست این موارد را پیگیری و درخواست جلسه 

 .مهندس امیریان: پیگیری و انجام مکاتبات بسیار مهم است تا بتوانیم به نتیجه مطلوب برسیم

بانک مرکزی عامل ایجاد این مشکلات   . زاده: اجناس وارداتی ماشین آلات در گمرک معطل مانده است دکتر سلیم

مشکل ترخیص و مشکلات مربوط  -شکلات حملم –است . علاوه بر مشکل ارز مشکلاتی مانند مشکلات خرید خارجی 

 .به استاندارد را نیز داریم. باید در این نامه تمامی این مشکلات بررسی و اشاره شود 

 

  

 مصوبات جلسه 
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 بسمه تعالی 

 ایران   معدنخانه  ماشین آلات  کمیته صورتجلسه
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 اسامی حاضرین 

 خانم دکتر رکنی  ، شیرخانی، مهندس سلیم زاده  ،مهندس امین زاده،  مهندس کاظمیان انآقای

 شرح جلسه 

 

 .... گذشتآنچه در کمیته ماشین آلات خانه معدن ایران 

 :دستورجلسه

 اساس  بر  گمرک از  تجهیزات این ترخیص  تا  تخصیص  و سفارش  ثبت  مرحله از  معدنی تجهیزات واردات  بررسی موانع

 99  سال دستورالعمل

در ابتدای جلسه آقای مهندس کاظمیان به عنوان رئیس کمیته در مورد نامه ارسالی از طرف خانه معدن ایران به وزارت 

 .نمودند  ارایه  را  توضیحاتی  صمت

موضوع باید توسط کارشناسان خبره همان  در ادامه خاطرنشان شدند که تمام مشکلات باید کارشناسی شود و این 

موضوع کارشناسی شود و از تمام دوستان و حضار کمیته درخواست کمک کارشناسی و تخصصی برای رفع و حل  

 .مشکلات نمودند 

ای  شود و تخصیص هم داده می شود ولی متاسفانه عوض شدن قوانین به صورت لحظه وی افزود: ثبت سفارش انجام می 

 .ناگهانی سفارشات مشکلات فراوانی را هم برای بهره برداران و هم برای تجار بوجود آورده استو تغییر گروه 

یکی از الزامات ثبت سفارش برای کالا این است که آن کالا با پروانه بهره برداری تناسب داشته باشد یعنی به صورت 

 .م داد بازرگانی یا برای انبار و مواقع اضطراری ثبت سفارشی نمی توان انجا



 

 بسمه تعالی 

 ایران   معدنخانه  ماشین آلات  کمیته صورتجلسه
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 :  مهندس امین زاده

 .برای ما که بهره بردار هستیم ثبت سفارش مشکلی ندارد و براحتی انجام می دهند 

 :مهندس سلیم زاده

مشکل حادی وجود ندارد ولی با اقلام مربوط به خدمات پس از فروش مشکل داریم چون کالا و   IPI در مورد تولید و 

علاوه بر این در بانک حتی با وجود واریز پول مهر برات را برای ما نمیزنند؛  ردیف آنها چندین و چند بار عوض می شود،

علاوه بر این موضوع ارز هم برای خرید آنهاوجود داردواین موارد فرآیند را نیز بسیار پیچیده زمان بر و به نوعی قفل  

 .کرده اند 

ا تعلق پیدا نکرده است و بانک مرکزی هم اعلام  وی افزود: از عید ثبت سفارش انجام داده ایم ولی هیچ گونه ارزی به م

 .کرده است که ارزی ندارد که اختصاص داده شود. حتی با این موضوع ما در شرف تعطیلی هستیم 

 .بحث استاندارد و بازرسی نیز وجود دارد که پیشنهاد می شودیک شرکت ،یا از اعضای بازرسی اضافه شود 

 :مهندس کاظمیان

 .سی بسیار به ما کمک می کند مخصوصا برای ثبت سفارش و اگاهی از مولفه های بازرسی بحث استاندارد و بازر

ثبت سفارش سخت شده حتی به ما هم اجازه نمیدهند از ارز خودمان یا حتی شرکای خارجیمان نیز استفاده کنیم که  

 .برای انتقال عرض برای واردات کالا به ایران مشکل داریم 

 :مهندس امین زاده

قبل ما با معاون وزیر جلسه داشتیم و حتی در مورد تخصیص ارز هم صحبت کردیم ولی متاسفانه هنوز هیچ   دو هفته

 .خبری و نتیجه ای از آن جلسه حاصل نشده است

 :شیرخانی

با پیش گرفتن چنین سیاستی از بانک مرکزی و دولت رسما بخش معدن به سمت تعطیلی میرود و از طرف انجمن و  

 .می کنیم دیگر نمی توانیم این کار را انجام دهیم  محیا  را  فروش  از پس   خدمات برندهایی که ما



 

 بسمه تعالی 

 ایران   معدنخانه  ماشین آلات  کمیته صورتجلسه

 

 99/ ۴/ ۱  تاریخ:

 
 

 

 

 

 

  

 :مهندس کاظمیان در ادامه افزودند 

از ثبت سفارش تا واردات گمرک در تمام این پروسه ما مشکل داریم و به مشکل خورده ایم. با توجه به شرایط که دیده  

 .ست ولی ما همچنان امیدواریم می شود بحث اختصاص ارز، امکان آن بسیار ضعیف ا

 :خانم دکتر رکنی

پیشنهادات و اطلاعات را بر اساس اولویت و اهمیت آنها برای خانه معدن ارسال تا ما با استفاده و به استناد نظرات  

 .کمیته اقدامات لازم را انجام دهیم

 :کاظمیان نیز در خاتمه گفت 

بعد از آن بانک مرکزی باید تایید کند تا بتوان ثبت سفارش کرد.   ثبت سفارش باید از محل ارز صادراتی انجام شود و

کسانی که ساختار تولیدی دارندمشکل ثبت سفارش ندارند اما کسانی که این چنین نیست مشکل دارند و این بسیار کار  

 .را سخت و خدمات را غیر ممکن می کند 

 

 

 مصوبات جلسه 

 مهلت  مسئول اجرا/ پیگیری  موضوع ردیف 

۱ 

   

2    



 

 بسمه تعالی 

 ایران  معدن خانه ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه

 

 99/ ۵/ ۵ تاریخ:

 
 

 

 اسامی حاضرین 

 مهندس سلیم زاده  ،مهندس فرهنگ دوست  ،مهندس دهقانی  ، مهندس شیرخانی  آقایان

 شرح جلسه 

 

آنچه در کمیته ماشین آلات معدنی خانه معدن ایران با حضور مهندس دهقانی مدیرعامل صندوق بیمه فعالیتهای  

 ....معدنی گذشت

 آخرین وضعیت تخصیص ارز جهت واردات ماشین آلات معدنی دستور جلسه : بررسی 

 خلاصه جلسه: 

مهندس فرهنگ دوست : در مورد تامین ماشین آلات معادن بعد از جلسه قبلی مکاتباتی انجام شد که نیاز است کمیته  

 .ای چند نفره تشکیل شود تا مکاتبات را پیگیری کنند 

وص اختصاص ارز به معدنکاران برای خرید ماشین آلات  مهندس شیرخانی : پیشرفت های خیلی خوبی در خص

داشتیم.لیست ماشین آلات مورد نظر توسط معدنداران به صندوق اعلام شده، شرط تامین ماشین آلات این است که  

 .سال نباشد. در شرایط کنونی معدنداران قادر نیستند به راحتی ثبت سفارش کنند  6سال ساخت ماشین آلات بالای 

هنگ دوست : پیمانکاران بدلیل دست و پا گیر بودن قوانین براحتی قادر به دریافت وام نیستند و همچنین مهندس فر

 .ثبت سفارش مشکل شده است

نی : لازم است لیستی از تامین کنندگان معتبر کشور تهیه شود و به سازمان ارسال شود تا ثبت سفارش امهندس شیرخ

 .راحت تر صورت گیرد 



 

 بسمه تعالی 

 ایران  معدن خانه ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه

 

 99/ ۵/ ۵ تاریخ:

 
 

 

: باید کمیته ای تشکیل شود تا در زمینه ثبت سفارش رایزنی کنند در کوتاه مدت نمی توان در   مهندس سلیم زاده

 .داخل به نیازها پاسخ داد 

مهندس شیرخانی : باید در چه مسیری قرار بگیریم تا بتوانیم به نوسازی بخش ماشین آلات کمک کنیم و اساسا بحث 

 تامین را چه کسی بر عهده دارد؟ 

مدیر عامل صندوق بیمه فعالیتهای معدنی: در خصوص ماشین آلات سنگین و ماشین آلات معادن    مهندس دهقان ،

کوچک دو سیاست جداگانه در نظر گرفته شده است. پیمانکاران و معدنداران با توجه به محدودیت ارزی نیاز خود را 

 .داریم بیان کنند. ما دخالتی در اینکه ماشین آلات خود را از کجا تامین می کنند ن

 .ما تنها بحث حمایت ، تامین ارز و هماهنگی با سازمان صمت را داریم

 .میکنیم همکاری  ریالی منابع  تامین   با همکاری ایمیدرو و خانه معدن در خصوص

 مهندس شیرخانی : نحوه تامین منابع ریالی چگونه است؟ 

 :مهندس دهقان ، مدیر عامل صندوق بیمه فعالیتهای معدنی

  از -3  کند  می  تامین  را  منابع کارفرما  – 2پیمانکار خودش منابع در اختیار دارد  -1راهکار داریم :   3برای تامین ریال  

 کنیم  می  ریال  تامین  به اقدام صندوق

 مهندس فرهنگ دوست : برای باری که در گمرک یا پشت گمرک داریم آیا ارزی تعلق می گیرد؟ 

وام صندوق و    -1می تواند از این طرح استفاده کند.امروز با دو مسئله روبرو هستیم :  دهقان : در آن سوی مرز پیمانکار

 مشکلات در ثبت سفارش در سازمان و گمرک  -2تعامل با کمیته پیمانکاران 

مهندس شیرخانی : نگرانی ما بابت ثبت سفارش و تامین قطعات یدکی است خواهشمندیم از نمایندگان حمایت لازم  

 .صورت گیرد

 

 

 



 

 بسمه تعالی 

 ایران  معدن خانه ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه

 

 99/ ۵/ ۵ تاریخ:

 
 

 

 

 

 

 

  

 مصوبات جلسه 

 مهلت  مسئول اجرا/ پیگیری  موضوع ردیف 

1 

   

2    



 

 بسمه تعالی 

 ایران  معدن خانه ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه

 

 99/ ۶/ ۲  تاریخ:

 
 

 اسامی حاضرین 

   مهندس بهرامن  ،مهندس شیرخانی ،مهندس پورشیرازی  انآقای

 شرح جلسه 

 

 ....آنچه در کمیته ماشین آلات معدنی خانه معدن ایران گذشت

گذشته  در این جلسه ابتدا آقای مهندس پورشیرازی در مورد برخی گشایش های مقطعی در زمینه تامین ارز طی ماه 

 .مطالبی عنوان نمودند و اعلام کردند که این میزان تامین ارز کافی نیست

همچنین اعلام کردند که واردات دستگاه های فوق سنگین مانند دامپتراک به صورت نو در حال حاضر صرفه اقتصادی  

 .ندارد

ارد مطالبی عنوان کردند و  ایشان در مورد محدودیت هایی که بر سر راه ثبت سفارش از طریق رتبه بندی وجود د

 .خواستار پیگیری در این زمینه شدند 

میلیون یورو جهت واردات ماشین آلات معدنی از طریق   150مهندس شیرخانی عنوان کردند که موضوع اختصاص  

 .صندوق بیمه هنوز شفاف نیست و خواستار روشن شدن ابعاد موضوع از طریق خانه معدن شدند 

میلیون یورو هنوز برای خود بخش معدن نیز روشن  150عنوان داشتند که شرایط اختصاص  در ادامه مهندس بهرامن

نشده است و پیگیری ها در این زمینه ادامه و چنانچه مشخص شود اطلاع رسانی خواهد شد. ایشان همچنین پیشنهاد  

یشتر بازتاب پیدا کند تا  کردند مشکلات بخش ماشین الات در زمینه تامین قطعات یدکی از طریق مکاتبات کمیته ب

 کنند. بتوان با انعکاس آن ها این مشکلات را از مراجع ذیربط پیگیری



 

 بسمه تعالی 

 ایران  معدن خانه ماشین آلات معدنی کمیته  صورتجلسه

 

 99/ ۶/ ۲  تاریخ:

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 مصوبات جلسه 

 مهلت  مسئول اجرا/ پیگیری  موضوع ردیف 

1 

موضوع مشکلات تامین قطعات یدکی ماشین آلات از طریق نمایندگی  

 .ها،از طریق دبیر کمیته پیگیری و اعلام گردد 

   

۲    



 

 بسمه تعالی 

 کمیته ماشین آلات معدنی خانه معدن ایران  صورتجلسه

 

 99/ 09/ 02تاریخ

 

 اسامی حاضرین 

مهندس خانم دکتر رکنی ، مهندس شیرخانی ،مهندس سلیم زاده، مهندس فرهنگ دوست،، امیریان مهندس آقایان مهندس بهرامن ،

 مهندس زندی ،  دکتر هدایتی زاده،رزاقی،مهندس  پورشیرازی

 شرح جلسه 

 دستور جلسه :

 ی دکیمعضل واردات قطعات  نی آلات معادن بزرگ و همچن نیماش نیتام یها وه ی در مورد ش یزنیادامه را 

 

آقای مهندس فرهنگ دوست ضمن اشاره به پیگیری های قبلی در مورد ماشین آلات،گفتند که شکل مشکلات در در این جلسه ابتدا 

مصوبه  طول ماه های گذشته دائما در حال تغییر بوده و در حال حاضر نمی توان به تخصیص مستقیم ارز امیدوار بود، چنانچه  

امیدوار بود و تازه به شرایط ابتدای سال برسیم. پیشنهاد کردند که  بدون انتقال ارز هم اجرا شود می توان برای ادامه مسیر 

شرکت ها توان خود را پای کار بیاورند و این مسیر را به عنوان نمونه انجام دهند. در ادامه آقای مهندس بهرامن نیز اعلام کردند  

ی ماشین آلات است و از اعضای کمیته  که در حال حاضر بهترین راهکار استفاده از پتانسیل خود شرکت ها جهت تامین مال

مکتوب و اعلام کنند. ایشان همچنین عنوان کردند که چنانچه کمیته ماشین آلات  ماشین آلات خواستند توانمندی های خود را  

  در ادامه آقای مهندس امیریان  نسخه واقعی برای حل مشکلات ارائه کند، خانه معدن آن را عینا به وزیر منعکس خواهد نمود. 

اضافه کردند که در سطوح مدیران به لزوم نوسازی ناوگان   میلیون یورو از سوی ایمیدرو  150ضمن اشاره به عدم تخصیص 

ماشین آلات تاکید شده است ولی در سطح پایین تر به دلیل نگرانی هایی که به جهت تبعات اداری این تصمیم وجود دارد  

نیز در این جلسه اظهار داشتند که برخی از شرکت ها توانایی تامین    همکاری صورت نمی گیرد. آقای مهندس سلیم زاده

ماشین آلات را دارند ولی نگران عدم توانایی در جایگزین کردن ماشین آلات بعد از فروش آن ها به دلیل نوسانات نرخ ارز و  

ل اداری کاملا غیر ضروری  سایر مشکلات پیش رو هستند. ایشان همچنین افزودند در مسیر ثبت سفارش و تایید آن مراح

افزوده شده و کمیته های مختلف باید ثبت سفارش ها را در وزارت صمت بررسی کنند که بسیار زمان بر و فرسوده کننده  



 

 بسمه تعالی 

 کمیته ماشین آلات معدنی خانه معدن ایران  صورتجلسه

 

 99/ 09/ 02تاریخ

 

 

 

 

 

  

آقای مهندس شیرخانی هم در این جلسه با اشاره به اینکه در حال حاضر تامین قطعات یدکی ماشین آلات نیز به   خواهد بود. 

ده است و با مصوبه جدید برای لزوم دریافت شناسه کالا ناچار خواهیم بود جزئیات فنی کالاها را ارائه دهیم  مرحله بحرانی رسی

قرار نخواهند داد و در نتیجه واردات قطعات یدکی غیر ممکن خواهد  که شرکت های سازنده اصلی این اطلاعات را در اختیار ما 

واردات ماشین آلات را باید از ابتدای زنجیره یعنی از مشکلات در ثبت سفارش  ایشان همچنین عنوان نمودند که مشکل شد. 

حل نماییم. در پایان جلسه مقرر شد که با توجه به فرصت حضور آقای مهندس رزم حسینی در وزارت صمت و به دلیل آشنایی  

کلیه مشکلات در بخش تامین ماشین  ایشان با حوزه ماشین آلات ، مجددا نامه ای  توسط کمیته ماشین آلات با مضمون شرح 

 . آلات معدنی و قطعات یدکی، تهیه شده و از ایشان برای ملاقات حضوری تقاضای وقت شود

 مصوبات جلسه 

 موضوع ردیف 
 مهلت  مسئول اجرا/ پیگیری 

1 
نامه شرح مشکلات تامین ماشین آلات معدنی و قطعات یدکی جهت  پیگیری 

حسینیارسال به آقای مهندس رزم   
 یک هفته  زندی 

2    



 

 بسمه تعالی 

  دبیر کمیته  ماشین آلات معدنی وکمیته مشترک نشست   صورتجلسه

 ایران   معدنخانه  پیمانکاران،

 99/ ۱۰/ ۷تاریخ:  

 

 
 

 اسامی حاضرین 

بهرامنمهندس  آقایان   ایران،  محمدرضا  معدن  خانه  آلات  کاظمیانمهندس    رئیس  ماشین  کمیته  مهندس   ، رئیس 

شیرازی، مهندس پورمهندس  ضربی زاده،  مهندس  کسیانی، مهندس  ،  شیرخانیمهندس    ،دبیر کمیته پیمانکاران-امیریان

،  خانم دکتر رکنیسرکار  مهندس رزاقی،    ،   مهندس سلیم زاده  ، مهندس باطنی  مهندس سنجری،مهندس زندی،    زینلی،

 سرداری ) ایمیدرو( مهندس سرکار خانم 

 

 

 

 شرح جلسه 

 دستور جلسه : 

 ی دک یو قطعات  ی آلات معدن نیماش  نیتام ط ی شرا تیوضع  نیآخر یبررس 

کاظمیان با اشاره به تنظیم نامه مشکلات تامین ماشین آلات، و ارسال آن به وزارت آقای مهندس در این جلسه ابتدا 

تشکیل کمیته مشترک پیمانکاران و  . ایشان همچنین خواستار  صمت، خواستار پیگیری جدی تر نامه های ارسالی شدند 

ماشین آلات خانه معدن جهت پیگیری مطالبات در وزارتخانه شدند. در ادامه آقای مهندس کسیانی اعلام کردند معاونت  

معدنی وزارت صمت چند روز پیش طی نامه ای اعلام نموده که به علت کمبود منابع ارزی ، تقاضای خرید ماشین آلات 

ضمن انتقاد از این بخشنامه گفتند حتی برای وارد کنندگانی که نیاز به تامین ارز ندارند محدودیت  اعلام نشود. ایشان

در ادامه آقای مهندس شیرخانی با اشاره  وجود دارد که سبب کمبود ماشین آلات مورد نیاز در بخش معدن شده است.

اک، موضوع ممنوعیت واردات ماشین آلات را به توافق اخیر شرکت هپکو با خانه معدن در جهت تامین تعدادی دامپتر

مرتبط با حمایت از شرکت هپکو ارزیابی کردند و با توجه به عدم توانایی هپکو برای تامین ماشین آلات معدنی در حال  

خواستار  کند که آیا   شفاف اعلام،خواستار این شدند که خانه معدن  به عنوان متولی بخش خصوصی معدن  حاضر

لان معدنی در شرایط فعلی هست یا خیر. در ادامه آقای مهندس امیریان با اشاره به اینکه طرح موضوع  تامین ماشین آ

ماشین آلات صرفا یک بهانه بوده و واقعی نیست اعلام کردند که در شرایط    حمایت از هپکو برای ممنوعیت واردات 
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ن درگیر ضررهای ناشی از کاهش تولید به  فعلی بخش معدن از کمبود ماشین الات لطمات جدی می بیند و پیمانکارا

علت فرسودگی ماشین آلات هستند. ایشان اعلام نمودند که بین کمیته پیمانکاران و کمیته ماشین آلات خانه معدن در  

با تهیه یک نامه مشترک و پیگیری جدی  جهت تامین ماشین الات بخش معدن قطعا همسویی وجود دارد و لازم است 

ال کنیم. در ادامه آقای مهندس بهرامن به جلسه اضافه شدند. ایشان ضمن اشاره به حمایت خانه  آن، مسایل را دنب

معدن از شرکت هپکو، این حمایت را در راستای منافع ملی ارزیابی کردند و اعلام کردند که هپکو در موضوع ممنوعیت  

عنوان    شین آلات بخش معدن را ندارد. ایشان ورود ماشین آلات تاثیر گذار نبوده چرا که در حال حاضر توان تامین ما

ماشین الات فراوری نیز در حال حاضر  ورود کردند که این ممنوعیت صرفا شمال دستگاه های استخراج نبوده و حتی 

ایشان اضافه کردند خانه معدن در شرایط فعلی منافع کل بخش معدن را در همه جهات در  شامل ممنوعیت شده اند. 

و با پیگیری های گسترده همه ی مشکلات این بخش را به صورت مرتب با دست اندرکاران مطرح می   نظر می گیرد 

کند. در ادامه آقای مهندس کاظمیان، خواستار تشکیل یک کمیته مشترک از نمایندگان پیمانکاران و تامین کنندگان 

مشکل فعلی ماشین الات  ت در خصوص ماشین آلات شدند تا از طریق این کمیته موضوع نامه نگاری به کلیه مقاما

 معدنی، به انجام برسد.

 

 شرح جزئیات جلسه:

حسینی بر این بود که   نه تصمیم ساز بوده است و نه تصمیم گیر، تصمیم آقای رزم  آلاتهپکو در خصوص ورود ماشین

 .کلیه واردات ماشین آلات را ممنوع کند 

 :محمدرضا بهرامن

امروز چنانچه نسبت به نوسازی و بهسازی ماشین آلات معدنی خصوصا ماشین آلات مورد استفاده پیمانکاران بزرگ  

افت تولیدات معدنی و به تبع آن بزودی شاهد افت چشمگیر فرآوری در معادن  معدنی اقدام نکنیم بسرعت شاهد 

 . خواهیم بود
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آلات و تجهیزات معدنی نسبت به تامین بموقع اقدام نشود، به یکباره کل  بهرامن هشدار داد: چنانچه در حوزه ماشین 

های معدنی را از  ستخراج و فعالیت آلات فعال در این صنعت افت خواهند کرد؛ در اینصورت حجم بسیاری از اماشین

ها از  مانند که سبب خروج آن حالت تعمیری باقی می های فعال فعلی نیز در یک  دست خواهیم داد و همین ماشین

 .تواند رخ دهد چرخه تولید خواهد شد که این امر از بدترین اتفاقاتی است که می 

جلسه قبل نامه ای توسط اعضای کمیته جمع بندی و به  کاظمیان،رئیس کمیته ماشین آلات: در خصوص جمع بندی  

خانه معدن ایران ارائه شد که خانه معدن مشکلات اشاره شده در این نامه را به وزارت صمت ارجاع دادند اما تاکنون  

 .ای حاصل نشده استنتیجه 

 :امیریان،دبیر کمیته پیمانکاران 

آلات صورت گیرد و این کاریست که دبیران کلیه کمیته ها ین بایست از طریق دبیر کمیته ماش پیگیری مکاتبات می 

 .انجام می دهند 

توان  کنند.قطعاً بدون واردات ماشین آلات نمی امروز تمامی معادن افت تولید دارند و بابت افت تولید جرایم پرداخت می 

کشد ها طول می ین توقف سالکار کرد، امروزه ماشین های معدنی در گمرک متوقف شده است و اجازه ترخیص ندارد، ا

آلات و  گردد. همسویی قطعاً در این رابطه بین اعضای کمیته ماشینو سبب از بین رفتن و خرابی ماشین آلات نیز می 

 .پیمانکاران و خانه معدن وجود دارد

نمایندگانی از   آلات و کمیته پیمانکاران تشکیل گردد وکاظمیان: بهتر است کمیته ای مشترک از اعضای کمیته ماشین 

این کمیته پیگیر مسائل و مشکلات باشند چه به صورت حضوری یا مکاتباتی باید نمایندگان این کمیته مشترک به  

 .دنبال این روند باشند 

باید کمیته یا خانه معدن ارتباط تنگاتنگی با معاونت مربوطه در وزارت صمت داشته باشند تا بتوان به درستی   :انییکس 

نتیجه ای نخواهد   اتو این مکاتبطی می شود  در غیر این صورت در آن معاونت مسیر متفاوتی   .مسائل را پیش برد

 .داشت
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آلات متمرکز  آلات در سرتاسر کشور پیشنهاد می کنیم روی واردات ماشینبا توجه به مشکلات ماشین :زاده ضربی

 .بشویم و آن را به نتیجه برسانیم

توان کار کرد، امروزه ماشین های معدنی در گمرک متوقف شده است و  امیریان: قطعاً بدون واردات ماشین آلات نمی 

گردد. همسویی  کشد و سبب از بین رفتن و خرابی ماشین آلات نیز می ها طول می اجازه ترخیص ندارد، این توقف سال

 .آلات و پیمانکاران و خانه معدن وجود داردقطعاً در این رابطه بین اعضای کمیته ماشین

آلات و کمیته پیمانکاران تشکیل گردد و نمایندگانی از  مشترک از اعضای کمیته ماشین ای کمیته استبهتر  :کاظمیان

به صورت حضوری یا مکاتباتی باید نمایندگان این کمیته مشترک به   چهاین کمیته پیگیر مسائل و مشکلات باشند 

 .دنبال این روند باشند 

نخواهند هیچ مشکلی  نی که خود عزیزان وزارتخانه تا زما ،است صمتمشکل اصلی است از سمت خود وزارت   یانی:کس 

هم اکنون در تامین ساده ترین تجهیزات نیز عاجز است و جلوگیری از   هپکو مثل شرکت داخلی  حل نخواهد شد.

حتی اجازه تجهیز ماشین آلات در مناطق آزاد هم وجود    .های داخلی هم اکنون اشتباه استواردات به امید شرکت 

 .ندارد

  نشده حاصل هپکو  برای منافعی آلاتماشین  کردن  ممنوع با زیرا  است نام بردن از منافع هپکو بهانه من  نظر به  :امیریان

 بکارند.  مشغول آلاتماشین  این کشور تولید  خط  در  زیرا  نیست  درست آلات ماشین واردات برای  بری  ارز است.

م و استفاده کنیم و صدای خود  بگیری   تریبون خانه معدن کمکشیرخانی: باید به صورت منسجم پیگیر باشیم، باید از  

های خصوصی و دولتی نابود  را برای حل این مشکلات به دولت برسانیم.اگر این رویه ادامه داشته باشد تمام بخش 

از اکنون در استان ها به طرح ها توجه   آلات ممنوع شده است فارغ از مدل و... ومستقیماًشوند.کل واردات ماشینمی 

شد.  شد و از آنجا پیگیری می نمی شود. در گذشته نیاز ماشین آلاتی به سازمان صمت ونهایتا وزیر صمت ارجاع می 

 اکنون باید مشخص شود که در خصوص ممنوعیت واردات ماشین آلات آیا باهم همسو هستیم یا خیر؟؟ 

 !یم که ماشین آلات مورد نیاز معادن را تامین کند؟ آیا امروز تامین کننده داخلی دار
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 آلاتی هستند. گمرکات ما مملو از ماشین آلات است ولی مجوز ترخیص ندارند تمامی معادن ما دچار فقر ماشین

ن : در خصوص قرارداد با هپکو، و با توجه به نیاز معادن و کمیته پیمانکاران باید گفت تفاهم با هپکو و عقد اولی نبهرام 

قرارداد بااین شرکت یک نوع حمایت بود که از هپکو می توانستیم داشته باشیم، حرکت در مسیری درست بوده است و  

آلات نه تصمیم ساز بوده است و نه تصمیم گیر، تصمیم  به نفع منافع ملی بوده است، هپکو در خصوص ورود ماشین

 .را ممنوع کند آقای رزم حسینی بر این بود که کلیه واردات ماشین آلات  

با توجه به نیاز ماشین آلات کشور نباید عنوان کرد که با وارد شدن هپکو به میدان سایر تامین کنندگان از دور خارج   

های تولید گردند. در آخرین نشست با دکتر رزم حسینی بحث شد که اگر این اتفاق صورت بگیرد با توجه به برنامه می 

 .رسیمنتیجه مطلوب نمی  کشور از آن عقب می مانیم و به 

بیند و تنها یکسویه به مسائل نگاه ندارد، خانه معدن نیازهای بخش را مطرح  خانه معدن نیازهای کل بخش را می 

کنیم. اگر  کند. علاوه بر وزارت صمت از طرف مجلس شورای اسلامی نیز مسائل و مشکلات را مطرح و پیگیری می می 

 .مشکلات بزرگی این بخش مواجه خواهیم شد  واردات ماشین آلات ممنوع باشد با

مشکل بزرگ این بخش را انعکاس دادیم اما متاسفانه از طرف وزارت صمت   ۷در مکاتبه اخیر با خانه معدن   :کاظمیان

 .نتیجه ای در بر نداشت

انتقال    هپکوو برند ماشین آلات را به    عنیاز نو  ،بحث نیاز ماشین آلات معدنی را از خانه معدن پیگیر هستیم  سرداری: 

مدیران    ، دادیم با  جلسه  در  اتفاقاً  و  کنند  تامین  را  موارد  این  توانند  می  که  جایی  تا  شد  عدم  هپکو  قرار  در خصوص 

 .د ممنوعیت واردات بحث شد که واردات می بایستی آزاد باش 

  را اساسی مشکلات باید  شویم،می   اساسی روبرو  با مشکلاتدر نهایت اگر به موقع تصمیم درستی گرفته نشود   :بهرامن

  واردات  است. داشته  نگه یکدیگر  کنار در  را  امروز ما کلان هایگذاریسیاست نشویم. مواجه کمبود با  تا کنیم  حل

 .شما بخش معدن ادامه می دهد خدمات ه است و با  داشت  نگه سرپا بخش را این امروز  آلات ماشین

به وزارتخانه مراجعه و پیگیری نامه ارسالی و مطرح کردن   حضوراًباید به همراه جمعی از نمایندگان در کمیته  :کاظمیان
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 . مشکلات باشیم تا بتوانیم نتیجه گیری کنیم

 .باید به سرعت جت مقابله با این بخشنامه اقدام کنیم زیرا گذر زمان از اثربخشی موضوع می کاهد  :نیاشیرخ

آلات و پیمانکاران باشد را به تمامی بخش های مهم از جمله رهبری،  ای که با مشارکت کمیته ماشین امیریان: نامه  

ه سبب بیکاری و ایجاد مشکلاتی برای افراد  ذکر کنیم که این بخشنام ،  ریاست جمهوری و مجلس و .... ارسال کنیم 

شود و در این خصوص پیگیری این مکاتبات هم بسیار مهم و اساسی های مرتبط ایجاد می شاغل در معادن و سایر بخش 

 .است

بندی جلسه قبل  ای که در جمع کمیته جهت پیگیری نامه  ۲نفره مشترک از   ۳تا   ۲کنیم گروه پیشنهاد می  :کاظمیان 

ای در جهت مقابله با  های آقای امیریان نامه و همچنین در راستای صحبت  . ه معدن ارسال شده است ایجاد کنیمبه خان

 .این بخشنامه به ارگانهای مهم ارسال و پیگیر مشکلات بخش باشیم

 

 

 

 

 

 

 

 مصوبات جلسه 

 مهلت  مسئول اجرا/ پیگیری  موضوع ردیف 

۱ 
پیمانکاران و ماشین آلات، تهیه نامه و ارسال به مقامات  تشکیل کمیته مشترک 

 ذی ربط 
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 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  معدنی ماشین آلات کمیته   

 

ساعت خاتمه:               ساعت شروع:             

۵/۱۱/۱۳۹۹  تاریخ جلسه:  

آنلاین از طریق نرم افزار اسکایپ  محل تشکیل جلسه:  

 موضوع جلسه: 

نتایج جلسه حضوری با وزیر صمت -۱  

مشکلات حال حاضر بخش معدن در راستای تامین ماشین   -۲

 آلات معدنی و تاثیرمنفی آن بر عملکرد این بخش 

  ثبت از یدکی قطعات  و موانع ورود ماشین آلات معدنی -۳

 آلات ماشین های نمایندگی   مشکلات ، ارز تامین تا سفارشات

سنلی و ارائه خدمات به معدنکاران کشور، مشکلات  پر زمینه در

ناشی از بخشنامه جدید معاونت معدنی در ممنوعیت اجرای  

و جلوگیری از ورود ماشین آلات  ۱۱0و  ۱0۹مواد   

 حاضرین جلسه 

مهندس    مهندس خطیبی،  ،مهندس بهرامن، انیمهندس شیرخ،  حسینی وزیر محترم صمت رزم آقایان 

امیریانمهندس ، رنجبر، مدیر زیر ساخت ایمیدرومهندس  نجمی نیا، مهندس  ،کاظمیان  

 

 شرح جلسه 

 ....خلاصه ای از آنچه در کمیته ماشین آلات معدنی خانه معدن ایران گذشت

 :انی نتایج جلسه حضوری با وزیر صمت را برای اعضا کمیته چنین اعلام کردمهندس شیرخ در ابتدای جلسه، 

مشکلات حال حاضر بخش معدن در راستای   در این جلسه ابتدا آقای مهندس بهرامن گزارش جامعی از 

 .تامین ماشین آلات معدنی و تاثیرمنفی آن بر عملکرد این بخش، به وزیر صمت ارائه نمودن 

  در  را  مواردی  نیا، نجمیهندس شیرخانی، مهندس کاظمیان و مهندس م در ادامه آقایان مهندس خطیبی،

  ورود  موانع   نیاز، مورد   آلات ماشین تامین  عدم صورت در  معدن  بخش  آوری  ارز تحقق  عدم  مانند  هایی زمینه 

  در  آلات ماشین  های نمایندگی مشکلات ،  ارز  تامین تا  سفارشات ثبت  از  یدکی قطعات و   معدنی آلات ماشین
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سنلی و ارائه خدمات به معدنکاران کشور، مشکلات ناشی از بخشنامه جدید معاونت معدنی در  پر زمینه 

و جلوگیری از ورود ماشین آلات که به کاهش تولید و اشتغال در معادن   ۱۱0و   ۱0۹ممنوعیت اجرای مواد 

  .منجر می شود، برای وزیر صمت تشریح کردند 

  در تجارت مقوله به  صمت وزارت   تر  جدی نگاه به  اشاره  ضمن صمت،  محترم وزیر حسینی  رزم در ادامه آقای 

  و  ۱0۹  مواد طیق از   ویژه  به معدنی آلات ماشین  تامین  مشکلات بررسی  و  پیگیری قول آینده، های  برنامه

 ".دادند  حاضران به را معادن  قانون   ۱۱0

پس از ارائه این گزارش، مهندس شیرخانی پیشنهاد نمودند که موارد مطروحه در جلسه با وزیر، از طریق نامه  

 .نگاری های آتی توسط کمیته های ماشین آلات و پیمانکاران خانه معدن، پیگیری گردد 

در ادامه جلسه آقای مهندس بهرامن رییس محترم خانه معدن ایران، اعلام نمودند که موارد مطرح شده با  

وسط بخش حقوقی نیز به بحث گذاشته شده  وزیر، بعد از اتمام جلسه پنج شنبه، باز هم پیگیری شده و ت

 .است. همچنین آمار نیازهای ماشین آلات و کلیه مکاتبات قبلی در این زمینه نیز برای وزیر ارسال شده است

محمدی ، معاونت جدید معدنی وزیرصمت نیز به صورت  _سعد ایشان عنوان نمودند که موارد را از طریق آقای 

فوری پیگیری نموده و امید بسیار هست که مشکلات ناشی از بخشنامه قبلی معاونت معدنی به زودی حل  

 .شود و لذا در شرایط فعلی نیاز به نامه نگاری مجدد نیست

رنجبر، مدیر زیر ساخت ایمیدرو به جلسه اضافه شدند. ایشان ضمن تشکر از  در ادامه جلسه آقای مهندس 

پیگیری ها و زحمات خانه معدن ایران ، به سوابق پیگیری موضوع تامین ماشین آلات معدنی توسط ایمیدرو  

و خانه معدن اشاره کردند و افزودند برنامه ریزی جهت انجام حجم بیشتر عملیات معدنی در آینده ، بدون  

 .ذیر نیستتوجه به تامین ماشین آلات نو و یا کارکرده با سال ساخت پایین، امکان پ
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 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  معدنی ماشین آلات کمیته   

 

جعفری در  در همین راستا نامه از طرف ایمیدرو با وزارتخانه نامه نگاری شده و قرار است، آقای مهندس 

 .اونت معدنی را پیگیری نمایند جلسه با وزیر صمت موضوع تغییر در بخشنامه مع

امیریان به کنفرانس پیوستند. ایشان اعلام نمودند که بر اساس شنیده ها قرار  در انتهای جلسه آقای مهندس 

سعد محمدی در جلسه با وزیر، ایشان را در زمینه تسهیل ورود ماشین آلات معدنی، قانع  است آقای دکتر 

  نمایند. در پایان جلسه قرار شد آخرین تحولات در زمینه ماشین آلات معدنی به صورت فوری با اعضای

 .کمیته در میان گذاشته شود تا تصمیمات مناسب بعدی اتخاذ گردد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مصوبات 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

   ۱ 

   ۲ 
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 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران ماشین آلات معدنی کمیته   

 

ساعت خاتمه:               ساعت شروع:             

۰۳/۱۲/۱۳۹۹  تاریخ جلسه:  

آنلاین از طریق نرم افزار اسکایپ  محل تشکیل جلسه:  

 موضوع جلسه: 

بررسی آخرین موانع واردات و ترخیص ماشین آلات معدنی و  

 قطعات یدکی مربوطه

 حاضرین جلسه 

ی مهندس جعفر  ، سرکار خانم سرداری از ایمیدرو، دوست    مهندس فرهنگ  
 

 شرح جلسه 

 

 :معدنی خانه معدن ایران گذشتآنچه در کمیته ماشین آلات

 

در این جلسه ابتدا مهندس فرهنگ دوست گزارشی از آخرین شرایط ثبت سفارش ماشین آلات عنوان نموده  

که در یک ماه گذشته گشایش خاصی در این موضوع صورت نگرفته و همچنان محدویت   و اعلام کردند 

 .واردات ماشین آلات برقرار می باشد 

در ادامه جلسه به موضوع ثبت سفارش قطعات یدکی و مشکلاتی که در راستای اخذ شناسه کالا ) ایران کد(  

در این مسیر قرار دارد، پرداخته شد. بر این اساس در حال حاضر ثبت سفارش قطعات یدکی منوط به اخذ  

اخذ این شناسه، لازم است ماهیت، ابعاد و ویژگی های قطعات با   شناسه کالا برای هر قطعه می باشد،که برای

 .جزئیات اعلام گردد

ئیات عملا در بسیاری از  این در حالی است که دسترسی به اطلاعات تولید کنندگان قطعات با این حد جز

موارد امکان پذیر نیست که همین عامل باعث کند شدن و یا توقف ثبت سفارش قطعات یدکی ماشین آلات  
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 بسمه تعالی

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران ماشین آلات معدنی کمیته   

 

 .شده است

بر این اساس بنا شد با پیگیری دبیر کمیته، با مسوولان مرتبط با اخذ شناسه کالا از طریق مکاتبه تماس  

 .حاصل شده و مشکلات این فرآیند به ایشان منتقل شود 

ادامه جلسه، سرکار خانم سرداری از ایمیدرو به جلسه اضافه شدند. ایشان ضمن اشاره به نامه نگاری  در 

مهندس جعفری با معاونت معدنی وزارت صمت در راستای تغییر بخشنامه واردات ماشین آلات، اعلام نمودند  

پیمانکاران و تولید  که قرار است در روز دوشنبه جلسه ای مشترک با حضور خانه معدن ایران، کمیته 

کنندگان داخلی ماشین الات در محل ایمیدرو برگزار گردد. دستور این جلسه برآورد نیاز ماشین آلات  

و همچنین میزان توان و برنامه تولید کنندگان داخلی ماشین الات است،   ۱4۰4پیمانکاران معدنی تا افق 

خواهد شد تا بر اساس آن تصمیم گیری نهایی   نتیجه نهایی این جلسه به معاونت معدنی وزارت صمت ارائه

 . صورت پذیرد ۱4۰۰جهت تامین ماشین آلات معدنی از طریق تولید و یا واردات ماشین آلات در سال  

 

 

 

 

 

 مصوبات 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

روز  ۱۰ پیگیری مرجع صدور شناسه کالا و نامه نگاری جهت حل مشکل تامین    

 قطعات یدکی
۱ 

   ۲ 

 


